Teopema o0 Tpex
nepneHaunKynapax

CpaenaTtb KOHCMEKT U BbINOSTHUTb CaMOCTOATEJIbHYIO pa60Ty



MNoeropeHue
Onpeaenenue. Npaman Ha3bIBaeTCA NepneHANKYNAPHON K

NMNOCKOCTHU, €CNK OHAa NepneHaUKynsapHa K nobon npamon,
nexalien B 3TON NMOCKOCTH!.
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Otpesok AH — nepneHaukynsap

Touyka H — ocHOBaHue nepneHauKynspa
Otpe3ok AM — HaknoHHan

Toyka M - ocHOBaHWe HaKNoOHHOW

Ortpe3ok MH — npoekuus
HaKNMOHHOW Ha NPAMYIO a

Otpesok MH - npoekuus
HaKNOHHOW Ha nnockoctL X




NMnanumeTpun CrepeomeTpusn
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M3 BCcex pacCTOAHUM OT TOUKU A
0O pasnU4HbIX TOMEK nnockoctyw O
HauMEeHbLLUUM ABNAETCH ANUHA

nepneHauKynspa.
PaccrosiHue OT TOMKM A0 PaccrosiHue OT TOuMKM A0
npaAMon — OrnuHa NMOCKOCTU — ANMHA

nepneHauKynspa nepneHauKynapa
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PaccTtosHWe oT namnodKu 40 3eMnu

U3MepseTCa No NepneHauKkynspy,
NPOBEAEHHOMY OT NaMmMoqKK K
MIOCKOCTU 3eMnu

=

-
%

\

o
>
3
®
»



Ecnu aBe NNOCKOCTU napansnenbHbl, TO BCe TOMKWU OAHOM
NIOCKOCTU paBHOyAaneHs! OT APYroi NMOCKOCTW.

PaccTosiHue OT NpoM3BONbHOM TOYKU OAHOW U3 NnapannenbHbIX
NMIOCKOCTEN [0 APYron NIOCKOCTU Ha3bIBaeTCS
paccTosiHUeM MeXxay napannenbHbIMUA NMOCKOCTAMM.



M3 TO4KM A K NNOCKOCTU ) NPOBEAEHbI 4BE HAKNOHHbIE,
KOTOpble 0DBpa3yloT CO CBOMMMW NPOEKUMAMWU Ha NNOCKOCTb ¥/
yrnbl B 60°. Yron mexay HaknoHHbiMu 90°. Hangure
paccToAHWE Mexay OCHOBaHWAMMU HaKNOHHbIX, €Cnn
PaccTosiHWe OT TOMKM A 0 NNOCKOCTU ¥ paBHO /18 cm.
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N3 To4KM A K NNOCKOCTK ) npoBeaeHbl ABe HaKMNOHHbIE, ANWUHbI

KOTOpbIX paBHbl 26 cM 1 24133 cMm. VX npoekuuu Ha 3Tty
NSIOCKOCTL OTHOCATCA Kak 5:4. Hangute paccTossHME OT TOYKU A
A0 NNOCKOCTH )/




Teopema o Tpex nepneHauKynsapax.

MNpaman, npoBefileHHanA B NMOCKOCTU Yepe3 OCHOBaHue
HaKNOHHOW NepneHAUKYNAPHO K ee NPoeKuuu Ha 3Ty
NNOCKOCTL, NepneHAUKYNApHa U K CaMOX HaKNMOHHOM.




Otpesok AD nepneHaukKynapeH K nNiocKocTU paBHObeapeHHOoro

TpeyronbHuka ABC. NaeecTHo, 4TO AB = AC =5 cm, BC = 6 cm,
AD = 12 cm.

Hangute pacctosHusa ot koHyoB otpe3dka AD go npsmoun BC.
N2149 (aom.)

AN 1 DN — nckomMmble paccTosiHUA



Ne 149. Tlvers E — cepeauna BC. Torna AE L BC, 1. €. EA — pac-
CTOSIHME OT TOYKM A 10 npamoit BC.
3ameTuM, uto £A — npoexuusa DE Ha nnoc-
D B  koctb ABC. 3HauuT u3 Toro, 4to AE 1 BC cne-
nyet, yto DE 1 BC (1o Teopeme 0 TpeX NeprieH-
IUKYynapax).
£ Takum obpaszom, DE — pacCTOsIHUE OT TOY-
A ku D no npsamon BC (puc. 91).

Haiinem AE n DE:

BE = lEBC---'- 3 cMm.

Puc. 91 AABE — npaMoyToibHbIi, TOTa no Teope-
me [Nudaropa
AE=AB —BEF'=25-9=16,T.¢. AE=4 cMm.
ADAE — npaMmoyrosibHbli, T. K. DA L AE,
sHauut DE' = DA’ + AE', DE = 144 + 16 =410 c™.




CamocTtodaTtenbHas
paboTa

Yepes BeplwinHy npamoro yrna C pasHobeapeHHoro
npsamoyronsHoro TpeyronbHuka ABC npoeeaneHa npamas CM,

nepneHauKynapHas K ero nnockocTu. Hamaurte pacctosHue oT
ToMKKM M ao npsmon AB, ecnun AC=4cm,aCM = 27 cw

TThN
ABLCF — AB.LMF
N-a H-5

MF — nuckomoe paccrosiHue



